

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下贸易战升级 股市的问题，以及和贸易战后的股市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [4月18日股市大反弹，4月19日会如何？](#)
2. [18年股市经历了什么](#)
3. [股市大涨，你怎么看？还可以买吗？](#)
4. [美国股市大幅上涨，美股见底了吗？](#)

4月18日股市大反弹，4月19日会如何？

受到昨日定向降准利好刺激，两市集体高开，但降准对资金情绪的提振不及预期，开盘后一路震荡走低，沪指一度跌破3050。午后以芯片为代表的国产替代概念股大肆发力，芯片股掀起涨停潮，软件服务、5G等也大幅活跃，赚钱效应明显回升，也带动大盘大幅反弹。美国意图对中国进行科技封锁，国产化替代迫在眉睫，国产替代概念有望延续强势。这点我昨天分析盘面讲的特别清楚了，科技股反而会迎来机会，而芯片是最大的突破口，也符合预期。

那么今天的反弹能否延续，我来说说我的观点。

1. 上证指数

今日上证指数创出了新低，对于这个新低我前期重点解释过，必须要破的，大的方向双底不成立，但是面临前期的支撑短期支撑有效，这点昨天也提示到了，这个位置将会出现小幅度的反弹，上方压力在3130点，但是反弹归反弹，但是主线不在上证指数，赚钱效应还是在创业板里面，今天的反弹也只是小幅度放量，说明该位置也只是下跌中的抵抗，不具备大方向底部企稳迹象。

2. 创业板

昨天科技蓝筹下跌，是受到中兴通讯的事件的影响，科技蓝筹集体跳水，带动创业板指数往下，但是我们股市的大方向并没有改变，昨天提示到了短期创业板这个位置跌下去肯定是机会，存在挖坑的预期，今天的创业板股票就大的反弹，并且正好在指数层面回补了缺口，支撑在1780点，昨天提到过。今天的反弹成交量再次放出，资金介入明显，芯片板块再次扛起了创业板的大旗，是我们“老七样”最看好的板块。所以创业板的上涨还存在持续性，点位上1860点存在小的压力，但是该压力被突破问题不会很大。所以大家对于创业板的反弹空间，要有想象力。

所以上证指数反弹后还会继续往下，创业板会节节高升。

感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市分析跟预测。

18年股市经历了什么

在2018年，全球股市经历了一系列的波动和挑战。

首先，美中贸易战的升级导致了市场的不确定性和投资者的担忧。

其次，全球经济增长放缓，特别是中国经济增长放缓，对全球股市产生了负面影响。

此外，美国联邦储备系统加息和缩减资产负债表，引发了市场的紧张情绪。

最后，技术股的大幅下跌也对股市造成了压力。总体而言，2018年是一个充满挑战和不确定性的股市年份。

股市大涨，你怎么看？还可以买吗？

A股是一个政策市，情绪不稳定，容易大涨大跌，今天大涨就是政策市的影子，这种走势难言健康。

今天股市放量大涨。前四十分钟成交700亿元。半天成交1258亿元，加上深市的1449亿元，就高达2700亿元，相当于早几天一日成交，这种巨量成交说明有资金踊跃抄底，但有买就有卖，反应出一个问题就是市场的分歧。

从盘面看，最早启动的是券商，几天涨停，逻辑上看券商是牛市启动的先行者，但本次不一定是牛市的发动机，而是对全权质押的一种释怀，市场认为在政策的影响下，股权质押风险已经得到处置，不会有太大的风险，另外政策的刺激有对成交放出的期待，可能认为券商业绩拐点已经来到。但是这种不分青红皂白的集体涨停是不理性的，不是所有的券商业绩都会很快改善。

创业板涨幅居前，上涨5.69%，这种涨幅令人叹为观止，

几条讲话还没有落实到位，股指就已经涨翻了天，出现单天暴涨，就像单天暴跌一样的一种非理性的投资行为，很容易夭折。

巨大的成交短期暴涨，市场积累太多的盈利盘，一旦做空动能释放太快，后续资金

跟不上或者做空动能衰竭，股市就会再现失望情绪，出现快速的调整。

这个调整何时来临，不是那么容易判断，或许后天，或许往后延迟一点点，但暴涨不会持续，注意冲高回落的风险。

美国股市大幅上涨，美股见底了吗？

A股的行情指数地球人都知道暴跌寻底，调整调整又暴跌再寻底的反复过程，长期就在找底行情中不上不下，不断的折磨之中进行，可A股的奇葩指数全球暴表，放眼世界就没有可比性，唯A独尊，美股涨了带动全球市场上涨，这时候的A股不属于全球市场，专业人士反说越是上涨越有风险，走牛十多年今年最可怕，像大A股底部磨叽就很安全，可更好的防范系统性风险，但话音刚落，见美股下跌这时的A股一马当先首当其冲跌幅最前线，跟跌不跟涨的A股尿性真它妈的窝囊恶心，外围市场再涨上天，请相信A股自会有特色的运行

关于贸易战升级 股市到此分享完毕，希望能帮助到您。